
会議速報 

 

開催概要 

○名称：第１０回 南区自治協議会 

○日時：平成３１年１月３０日（水）午後２時～３時３０分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：斎藤栄樹委員，山際和美委員，田村義三郎委員，青木智子委員， 

小林 誠委員，小柳雅弘委員，小林公子委員，冨井 敦委員， 

笹川和代委員，内城大三郎委員，寺澤和江委員，渡邊喜夫委員， 

小嶋ノリ委員，豊岡博子委員，原 正行委員，渋川博子委員， 

大那 孝委員，町屋参吉委員，山宮勇雄委員，鈴木照子委員， 

児玉一幸委員，田中容子委員，本間智美委員，小田信雄委員 

                        以上２４名 

 

○欠席委員：有田正己委員，鞠子幸一委員，関根功雄委員，梅津繁明委員， 

和泉美春委員，早見真由美委員 

 

○事務局 ：渡辺区長，高野副区長，佐藤地域総務課長補佐，藤村地域総務課長補佐， 

岡村地域総務課主幹，宮本同係長，笠原同主査 

 

○関係課 ：内藤区民生活課長，田中健康福祉課長，金澤産業振興課長， 

吉田建設課長，島倉味方出張所長，登石月潟出張所長， 

長谷部教育支援センター所長，牛膓白根地区公民館長 

 

審議内容等 

１ 開 会 

 

２ 報告・連絡事項（本庁分） 

（１） 出張所見直しの検討状況について（案）（行政経営課） 

  本間行政経営課長が，資料１に基づき，出張所見直しの検討状況について説明し

ました。 

  委員からは，「災害時など，肝心な時に人がいないということにならないか」，「施

設の利活用について，どのように考えているのか」，「３年後，５年後などの将来的

なビジョンを示してほしい」などの質問・意見がありました。 

 

３ 議事 

（１） 南区まちづくり活動サポート事業募集要項について 

  高野副区長が，資料２に基づき，南区まちづくり活動サポート事業募集要項につ

いて説明し，募集要項（案）のとおり実施することに決定しました。 

  なお，委員からは，「募集について，しっかり周知してほしい」などの意見があり



ました。 

 

４ 報告・連絡事項 

（１） 南区自治協議会委員推薦会議について 

南区自治協議会委員推薦会議座長の鈴木委員が，平成３１年１月２３日に開催し

た第 2回南区自治協議会委員推薦会議の会議内容について報告しました。 

 

（２）部会報告 

  各部会長が，資料３に基づき，各部会の協議内容について報告しました。 

 

（３）国道８号白根バイパス，国道８号大通西交差点改良事業，北部工業団地について 

（建設課） 

吉田建設課長が，国道８号白根バイパス，国道８号大通西交差点改良事業，北部

工業団地について説明しました。 

 

（４）統一地方選挙について（地域総務課） 

  高野副区長が，統一地方選挙について説明しました。 

 

（５）白根ハーフマラソンについて（地域総務課） 

  佐藤地域総務課長補佐が，その他資料に基づき，白根ハーフマラソンについて説明

しました。 

 

（６）その他 

  佐藤地域総務課長補佐が，地域元気の種事業報告会および地域づくり研修会への南

区自治協議会委員の参加についてご案内しました。 

 

５ 次回全体会の日程について 

平成３１年２月２７日（水）午後１時から 南区役所４階講堂 

 

６ 閉会 

 

 

事前配布資料 

 資料１ 出張所見直しの検討状況について（案） 

 資料２ 南区まちづくり活動サポート事業募集要項（案） 

 

当日配布資料 

 資料３ 部会報告 

 資料４ 国道８号白根バイパス，国道８号大通西交差点改良事業，北部工業団地について 

 その他資料 白根ハーフマラソン大会要項 


